

# Tribuna

ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN SIBIU AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Anul XXXIV, nr. 7 782

Marți, 3 august

1982

4 pagini,

50 bani

## ÎN ÎNTÎMPINAREA MARII SĂRBĂTORI

### PRODUSELE „LA TEMĂ” — factor important în eliminarea importurilor

Problema reducerii importurilor reprezintă, în momentul de față, una dintre preocupările de bază ale oamenilor muncii din întreprinderile industriale ale județului. În acest sens, asistăm la o mobilizare fără precedent a tuturor resurselor umane și materiale de care dispun toate colectivele de oameni ai muncii.

În atmosfera de eferveșcență creatoare instaurată datorită chemărilor înflăcărâte ale secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, colectivele de muncitori, tehnicieni și ingineri se preocupă intens pentru găsirea unor soluții practice în vederea eliminării importurilor de mașini-unelte și utilaje. În această direcție un efort deosebit a avut acțiunea lansată cu ceva timp în urmă, de realizare a produselor „la temă”. Este vorba de mașini-unelte, agregate, instalații etc. — care datorită complexității lor și, mai ales, faptului că, de foarte multe ori, sînt unicate sau de serie foarte mică — nu erau produse de industria națională.

Pentru a urmări cum sînt realizate aceste produse într-o importantă întreprindere industrială a județului nostru, ne-am adresat tovarășului Gheorghe Stănică, inginerul șef al întreprinderii mecanice din Sibiu:

**I. Deci, stimate tovarășe inginer, care sînt preocupările colectivului de oameni ai muncii din întreprindere în această direcție?**

R. Prin hotărîrea Consiliului oamenilor muncii a fost instituit, încă din 1981, un colectiv de specialiști, în cadrul atelierelor de proiectare, însărcinat cu asimilarea tuturor produselor afla-

te în planul întreprinderii, un loc central ocupîndu-l bineînțeles, produsele „la temă”. Pe standurile de fabricație într-o stare avansată de execuție, se află cîteva mașini unelte din această categorie, și anume: presa de polimerizare la cald

#### La „Mecanica” Sibiu

PPC-250 și presa de formare la rece PPR-250 (beneficiar I.G.E.F. Rîmnicu Sărat), folosite la executarea garniturilor de ferodou; presa hidraulică de injecție, în cîmp magnetic PHI-100 (beneficiar

Întreprindere: de ferite Urziceni), folosită la executarea de miezuri de ferită pentru electromagneți; mașina de injectat materiale termorizide cu închidere verticală MI 630/200 (beneficiar întreprinderea „Electroprecizia” Săcele), pentru executarea capacului delcoulă autoturismele OLTCIT.

**I. Care este economia de valută pe care o realizați?**

R. Desi în proiectul inițial erau prevăzute o serie de importuri la unele subansamble care se părea că nu vor putea fi fabricate în țară, datorită atenției deosebite pe care am acordat-o acestor produse am reușit — în cooperare cu alte întreprinderi din țară — să le indigenizăm. Datorită acestui fapt, economia de valută se cifrează numai la presa hidraulică de injecție

(Continuare în pag. a IV-a)

RUDOLF KAMLA

### SECVENȚE VERIDICE ALE HĂRNICIEI

Dimensiunile eforturilor lucrătorilor ogoarelor din județul nostru, pentru strîngerea cît mai grabnică a întregii recolte de grîu, au înregistrat duminică, prima zi a lunii august, noi valori. În toate unitățile în care condițiile au permis accesul combinelor și al celorlalte mașini agricole în teren s-a lucrat din plin, fiecare loc de muncă oferind

la Birghiș, Ighișu Vechi, Chirpăr, de pe 25 ha.

După acțiunea desfășurată duminică, cooperativele agricole de producție din Apoldu de Sus, Luduș, Amnaș, Tîrnava, Medias au fost în măsură să raporteze încheierea secerisului grîului. Alte unități s-au apropiat de cotele finale. Luînd în considerare situația globală la această importantă

#### Duminică pe ogoare

lucrare, înscrîșă pe agenda priorităților de campanie, menționăm că pînă în seara zilei de 1 august, consemnăm că peste 1500 tone de grîu

lucrare, înscrîșă pe agenda priorităților de campanie, menționăm că pînă în seara zilei de 1 august, Sibiu grîul a fost recoltat de pe 84 la sută din suprafața cultivată. Aceste zile deci, trebuie să se caracterizeze în continuare prin mobilizare exemplară, prin înaltă responsabilitate și acțiune eficientă, astfel încît în cel mai scurt timp să se încheie secerisul grîului.

Paralel cu secerisul, duminică s-a mai lucrat și la eliberarea terenului de paie, creîndu-se front de lucru pentru arat pe încă 500 de hectare. Ritmul trebuie accelerat și la acest capitol intrucît se mai află paie în cîmp pe 39 la sută din suprafața recoltată. Cît despre arăturile de vară, lucrare deosebit de importantă pentru realizarea unor producții viitoare superioare, consemnăm că au fost executate pînă în prezent pe 11 500 hectare din cele 26 500 hectare planificate.



AUGUST

si mecanizatoriile din unitățile componente ale consiliilor unice agro-industriale Agnita, Avrîg, Miercurea Sibiului și Medias. În fiecare dintre unitățile de la Bogatu, Blăjel, Roșia a fost recoltat și depozitat grîu de pe 40 ha,

#### A. E. I. Loamneș O bază furajeră echilibrată

S-au recoltat, uscat transportat din cîmp și depozitat 475 tone finuri. Coasa o lă-a ce urmează să se facă pe încă 100 de hectare va completa întregul necesar de finuri (600 tone)

Producția de rădăcinoase furajere este, cum se spune, de zile mari. Fiecare hectar promite recolte de minimum 80 tone. Porumbul siloz, porumbul cultura dublă e înalt, sănătos.

Furajele sînt astfel pregătite încît să fie consumate cu plăcere de către animale. Felul cum sînt depozitate finurile în complex poate fi folosit ca exemplu. Am întrebat: „Cine-s specialiștii care au ridicat aceste șire drepte, proporționate ca niște acoperișuri?” „Un grup de elevi din satul Mindra care învață la Sibiu. Aliniamentul îl face un elev de la Liceul de construcții”.

## ANGAJAMENTUL ANUAL A FOST SUPLIMENTAT CU ÎNCĂ 3 MILIOANE LEI

Întîmpinată cu rezultate din cele mai bune la toți indicatorii de plan adunarea generală a oamenilor muncii de la Întreprinderea de utilaje și oțese de schimb Sibiu a constituit nu numai un bilanț pozitiv ci mai cu seamă un orilei propice unei angajări puternice pentru

#### Adunări generale ale oamenilor muncii

întîmpinarea zilei de 23 August a Conferinței Naționale a partidului cu rezultate din cele mai bune. Rînd pe rînd, Valeț Roman, Iosif Bengo, Marin Gheorghe, Nicolae Grigorescu, Iosif Mărcuș, Nicolae Stanciu, Francisc Dobos, Marian Cărăuș s-au angajat, în numele oamenilor muncii pe care i-au reprezentat la adunare, să suplimenteze, în einstea celor două evenimen-

te ale anului propriul angajament să sporească mereu calitatea produselor executate, să reducă neconținutul consumului de energie și combustibil, de materii prime și materiale. Raportînd oamenilor muncii despre rezultatele obținute, fiecare din

cei care au luat cuvîntul au făcut propuneri privitoare la mai buna organizare a producției, la reducerea, în conformitate cu indicațiile secretarului general al partidului tovarășul Nicolae Ceaușescu, a consumului de materiale la fiecare produs. Înlocuirea produselor importate cu materiale indigene, au propus

(Continuare în pag. a III-a)

L. BREZAE

## Raidul nostru „CELE BUNE SĂ SE-ADUNE, CELE RELE SĂ SE SPELE”

Materialele refolosibile reprezintă o problemă la ordinea zilei în economia națională. Recuperarea unenselor resurse de forță de muncă, de materii prime și energie

incorporate în produsele necesare activităților din gospodăria noastră personală este o îndatorire cetățenească de prim rang. Curentul de opinie favorabil economisirii creat în ultimul timp în rîndurile tuturor categoriilor de cetățeni a făcut ca și în acest domeniu să se obțină rezultate bune.

În raidul nostru ne-am propus să vedem modul în care unitățile specializate în pre-

luarea de la populație a materialelor refolosibile se achită de sarcinile primite. Vrem să spunem de la început că am preferat să trecem sub tăcere aspectele pozitive constatate și să le acceptăm pe cele negative, tocmai pentru a putea fi de folos celor în cauză.

Cartierele Hipodrom și Vasile Aaron, datorită dezvoltării cunoscute în ultimii ani, au devenit niste orașe în miniatură, în care locuiesc cea mai mare parte a populației municipiului Sibiu. În

#### O „MINĂ DE AUR” — recuperarea materialelor refolosibile

(Continuare în pag. a III-a)  
K. RUDOLF

Atelierul de montat punți motoare — Întreprinderea mecanică Mirșă Foto: FR. NUSS

## Un erou „anonim” al muncii

„Viața este o continuă mișcare”. Adevărul acestor cuvinte este contrazis, cel puțin în parte, de omul acesta aflat în fața unui eveniment deosebit — pensionarea. Se numește Ioan Chirilă și, timp de 32 de ani, a muncit ca dispecer de materiale în același loc: secția cazangerie de la „Independența” Sibiu. În ziua sortită sărbătoririi evenimentului l-am găsit cu greu.

Îl rog să-și povestească viața. Zimbește blajin, cu acea seninătate specifică celor care și-au făcut datoria. Îi sînt însă zburcîmul interior, emoția care l-a copleșit. Să-și povestească viața?! Pînă acum nimeni nu i-a cerut acest lucru! Închid carnetul de notițe și încerc o întrebare care mă obsedează:

— O viață de om în același loc. De ce, Ioan Chirilă?

Nu știe. Pur și simplu nu a simțit nevoia să plece. Viața a început-o greu. Cînd a venit în întreprindere avea în urmă o experiență de viață care îl maturizase deplin: războiul. În anii aceia o ducea greu. Timp pentru plimbări nu era... Apoi, s-a obișnuit cu oamenii și a rămas.

Dar, înainte? Tînrul licean din 1940 nu a avut altă soluție decît agricultura. Măturiseste însă că i-a plăcut să lucreze pămîntul și că simte și acum chemarea acestuia, acea vibrație tainică pe care numai un om cu dragoste de glie o aude. După război s-a reîntors pe ogor, să-și ajute mama.

Și apoi? În 1950 a venit la „Independența”, doi ani a muncit ca responsabil cu contractările, iar din 1952 și pînă azi, 31 iulie 1982, ca dispecer de materiale. A muncit zi de zi cu rîvnă și conștiinciozitate.

Dorințe în pragul pensionării? Mă privește mirat:

„În afară de copii sănătoși și fericiți și o casă liniștită, ce îmi mai poate dori un om?”

(R.K.)



## O zi sub semnul eternității

● **ISTORIA, CA O CHE-MARE.** Există opinia că festivalul folcloric interjudețean organizat în fiecare an de jnari la început de august, are toate atributele unei acțiuni „prinse” în calendarul anual al manifestărilor culturale din județ. A XI-a ediție, desfășurată duminică pe frumoasele plaiuri ale Jinei impune din nou revizuirea unor astfel de părerii aflate în totală contradicție cu spiritul și esența acestui act cultural. Am avut fericitul prilej să participăm la ultimele două ediții — inclusiv cea jubiliară — și de fiecare dată am simțit că la Jina această sărbătoare a cîntecului, dansului și portului popular încearcă să refacă o traiectorie spirituală marcată puternic, uneori dramatic, de vicisitudinile istoriei.

Dacă istoria, este, cum se spune „magistra vitae” atunci printr-o „translație” lingvistică, putem afirma că transumanța a fost pentru jnari — pentru toți păstorii de pe ambele versante ale Carpaților — o „magistra existentialis”. Pe această formidabilă experiență de viață și gândire pragmatică și-au întemeiat întregul lor univers de valori, fie ele materiale sau spirituale. Cîntecele din folclorul local mărturisesc cu prisosință acest lucru. Lipsa de comunicare permanentă a fost suplinită de acele „porunci” ajunse celebre — azi, mai mult motiv de divertisment și pitoresc. De 11 ani, festivalul „Sus, pe muntele din Jina”, marchează calendaristic un eveniment cultural care și-a câștigat un renume și în zonele limitrofe.

Suita manifestărilor folclorice se desfășoară pe parcursul unei singure zile, o zi la care jnarii au visat neconștient și nefiresc de mult. La ce visau ei?

La unirea cea mare a fraților împinși de vrăjmașia veacurilor de împilare dincolo, peste munți, unde și-au statornicit vetre după chipul și asemănarea celor de acasă.

### FESTIVALUL NAȚIONAL GINTAREA ROMÂNIEI

Prin „vama cucului” pe cărări ascunse privirilor soldaților cu pajură imperială ce păzeau o „frontieră” trasată prin silnicie, acești oameni ai munților au învățat că lucrul cel mai de preț este să-ți limpezești cugetul prin dragoste față de limba și pămîntul strămoșesc.

● **ETERNITĂȚI SUB SEMNUL UNEI ZILE...** Cu aceste gânduri s-au însoțit cu siguranță mulți dintre cei care au ascultat formațiile de fluierași sosite cu aceeași promptitudine din Vaideeni (jud. Vilcea) sau Novaci (jud. Gorj), pe cei din Șugag (Alba), sau din județele ceva mai îndepărtate: Neamț și Olt.

Pe „Gruul Jinei”, flancat de dealuri purtătoare de nume ce trimis spre începuturi de zidire, s-au întilnit într-o policromie sonoră și vizuală dansatori, soliști instrumentiști și vocali de vârste și

maniere diferite de interpretare, aparținând ansamblurilor folclorice ale I. M. Mirșa și Grupului de șantier industriale din Sibiu, „secundate” cu mult succes în fața spectatorilor de formațiile artistice ale căminelor culturale din Sebeș, de Jos, Miercurea Sibiului, Vurpăr, Poiana. La Jina ființează cu bune rezultate un cîneclub sătesc, singurul de acest fel din județ. Există prin pasiunea și devotamentul față de această artă a unui grup de tineri, care au obținut rezultate notabile cu peliculele realizate.

Cu timpul, s-ar putea realiza o mică „filmotecă” care ar ilustra peste ani cel puțin o parte din semnificațiile care se oferă spre „descifrare” fiecărui participant. Chiar dacă nu este realizabilă deocamdată propunerea noastră, nimic din bucuriile acestei zile pline de satisfacții nu riscă să fie pierdute.

Pentru că ele au rămas întipărite în inima noastră. Există oare un loc mai sigur?

DORIN GOGĂLEA

## Agendă de vacanță

● În cadrul taberei de muncă patriotică, între 2-7 august a.c., pionierii membri ai cercurilor de artă plastică, ceramică și țesătorie de la Casa pionierilor și șoimilor patriei din Cisnădie vor participa la o acțiune pe care și-au intitulat-o „Un dar celor mici”; ei vor pavoaza cu lucrările lor dispensarul pentru copii din cartierul Măgura. ● În perioada 2-7 august, pionierii membri ai cercurilor de radio și electronică de la Casa pionierilor și șoimilor patriei din Agnita, împreună cu colegii lor de la cercurile de același profil de la școlile generale din oraș se vor întilni în satul de vacanță „Sărături”, în cadrul unor schimburi de experiență și concursuri. ● În această săptămână, pionierii de la școlile generale din Mediaș și Mihăileni participă, în cadrul unei tabere de muncă patriotică, la Valea Buii, la colectarea plantelor medicinale. 4.VIII.: ● „Pe cărările vacanței” se numeste drumeția pe care membrii cercurilor de chimie și foto de la Casa pionierilor și șoimilor patriei din Sibiu o vor efectua prin comune din Mărginimea Sibiului.

## Curier

● **Dănilă Nicolae** (Sibiu). Potrivit prevederilor Legii 28/1978, absolvenții treptei I a învățămîntului liceal, care nu continuă studiile în treapta a II-a și se încadrează în producție, sînt obligați să efectueze un stagiu de practică de 6-12 luni, la terminarea căruia pot obține certificatul de calificare pe baza verificării cunoștințelor de către o comisie din care trebuie să facă parte delegatul ministerului, în calitate de president. La data terminării stagiului de către fiica dv. nu a fost intrunit numărul necesar de candidați pentru susținerea examenului. În prezent, fiind un număr de 15 candidați, lista a fost înaintată Ministerului Turismului, urmînd a se întruni comisia, probabil în toamna acestui an.

● **Voicaru Emil** (Sibiu). In-

teresante părerile dumneavoastră. Apropo de denumirea aceea „subtilă” — „La Călugăru”, după cite știm noi, nu e berărie. În privința „ofertei” dv., de schimbarea denumirii unui mare restaurant sibian în... „București”, se numeste și renumitul „Capsa”, fără a-i fi fost stirbită personalitatea.

● **Solomon Alexandru** (Sibiu). Problemele sesizate sînt de competența asociației de locatari. Pentru rezolvarea situației cu uscătoria vă sugerăm schimbarea yalei, de comun acord cu ceilalți locatari.

● **Rențoiu Nicolae** (Sibiu). Smîntina hipocalorică este un produs nou, al cărui gust este asemănător iaurtului. Însă cu un conținut sporit de substanțe proteice și numai 3 la sută grăsime. Pentru moment borcanul este însoțit de o etichetă bîtută la masină, stantele, pentru capace fiind în lucru la o întreprindere specializată. A.C.S.

## SPORT... SPORT... SPORT.



### Gabriel Băra (C.S.Ș. „Șoimii” Sibiu) — două medalii de aur

În ultima perioadă atletii de la C.S.Ș. „Șoimii” au participat la mai multe concursuri cu caracter republican. Din nou, elevul Gabriel Băra, de la Liceul Înd. nr. 6 Sibiu, a fost la înălțime cîștigînd două medalii de aur. El a fost inclus de altfel în lotul național pentru „Turneul Prieteniei”, ce se va desfășura, în Polonia, între 6-8 august. Dar iată rezultatele lui Băra: locul VI la lungime, cu 7,03 m la **Concursul republican al seniorilor**, pe grupe

de probe — (Poiana Brașov), locul I, cu 6,99 m la lungime și locul V, la 100 m plat cu 11,37, la **Concursul republican al juniorilor II** (București); locul I la lungime cu 7,10 m la **Concursul republican de juniori II al cluburilor sportive școlare** Reșița, rezultat ce constituie un nou record republican școlar. La Reșița s-a mai remarcat Mihael Răus cu rezultatul de 42,64 m la aruncarea ciocanului. În finala **Concursului republican al juniorilor III**, desfășurat la Bacău, s-au remarcat prin

rezultate bune, următorii atleți: Adrian Fluerau 9,3 la 80 m plat (egalînd recordul județean deținut de C. Ivan și D. Zimmermann, deci o nouă speranță a sprintului sibian); Eliade Dicu 9,4 pe 80 m plat; Mihaela Topirceanu — 1,50 m la înălțime; Ancuța Ciubaciu — 5,05 m la lungime; Luminița Moraru — 1,42,5 la 600 m plat; Ioan Prodea — 12,07 la greutate (5 kg); Mihael Martin 39,14 m la aruncarea ciocanului (5 kg).

ILIE IONESCU



### Călin Hila (C. S. Ș. Sibiu) — vice-campion național la 1 și 3 m

Timp de trei zile, la Strănuț din Capitală s-au desfășurat întrecerile Campionatului național al juniorilor I și Concursul republican al juniorilor II la sărituri în apă. Reprezentantii Clubului sportiv școlar Sibiu au avut o cîmpioare meritorie în special Călin Hila, care a obținut locul II și medalia de argint la trambulina de 1 și 3 m. Iată rezultatele elevilor sibieni la aceste întreceri: JUNIORI I — trambulina 1 m Călin Hila — 375,90 (locul II); Emilian Pent — 331,20 (locul

VI); Daniela Popa — 315,55 (locul VI); trambulina 3 m: Călin Hila — 373,85 (locul II); Elisabeta Kopocz — 355,85 (locul V); Emilian Pent — 316,60 (locul VI); platformă: Călin Hila — 324,05 (locul IV); JUNIORI II trambulina 3 m: Arina Manta 377,35 (locul III); Liliiana Banea — 351,65 (locul V). În urma performanțelor realizate de Călin Hila (antrenor prof. Andrei Găvozdea), a fost inclus în lotul național pentru balcaniadă, ce se va desfășura în zilele de 6-8 august, la Izmir (Turcia). I. ILIE

## Tradițională întilnire a oamenilor de munte

În perioada 31 iulie — 1 august, la Păltiniș a avut loc faza județeană a concursului „Ștafeta munților”. La start s-au prezentat 37 de echipe, aparținînd asociațiilor sportive din unitățile economice și instituțiile județului Sibiu. Concursul a constat din probe tehnico-aplicative (orientare în teren, prim-ajutor, în munte, parcurgerea unei porțiuni de teren, noțiuni de alpinism etc.), teoretice (noțiuni de geografie montană și recunoaștere a terenului) și cultural-artistică (jocuri de cabană, recitări etc.).

Pe pîrtia de schi „Oncești” a fost organizată o tabără de corturi. După o întrecere pasionantă, clasamentul, alcătuit pe categorii de vîrstă, este următorul:

## La Gaz metan — realism și încredere

Timp de 12 zile, divizionara B Gaz metan Mediaș a efectuat o pregătire centralizată la Sovata, sub conducerea antrenorilor V. Copil și F. Staudt, perioadă în care a susținut două jocuri de verificare: cu Chimia Tîrnăveni 1-1 (au marcat: Bălău, pentru medeseni, respectiv Vigh, din 11 metri) și cu Metalul Copșa Mică 4-2 (autori golorilor: Ioniță, Galață, Bălău, Solomon, respectiv Husar și Armenean).

Revenită acasă, Gaz metan a susținut duminică un nou meci, la Arieșul Turda, unde a fost învinsă cu 3-0 (1-0). Pînă la începerea campionatului (5.VIII.), gazistii vor mai juca la Cîmpia Turzii, cu Ind. șirmei (4.VIII.), la Mediaș cu Gloria Bistrița (8.VIII) și la Alba Iulia, cu Mecanica (10.VIII.).

În sinul lotului domnește o atmosferă de muncă, realism și încredere, antrenorii și jucătorii fiind hotărîți să ofere suporterilor lor înflăcărați numai motive de satisfacție în viitorul campionat care, cu siguranță, va fi extrem de disputat. (M. Țacăl).

Cat. A 17 ani: 1. Dumbrava Sibiu 2345 p., 2. A.S.P.R.O. Sibiu 2240 p., 3. Turalpin Cisnădie 2,225 p.; Cat. B 18-30 ani: 1. Montana Poligrafie Sibiu 2394 p., 2. Club-alpin Independența Sibiu 2363 p., 3. Club-alpin Independența Sibiu 2357 p.; Cat. C 30-50 ani: 1. I.P.A. Sibiu 2460 p., 2. A.S.P.R.O. Sibiu 2410 p., 3. A.S.P.R.O. Sibiu 2400 p.; Cat. D 50-70 ani: 1. Meridional „13 Decembrie” Sibiu 2310 p.

Cîștigătorii primului loc vor reprezenta tudețul nostru la faza finală a competiției care va avea loc la Busteni, în perioada 4-8 septembrie a.c.

(R.K.)

## FOTBAL — pregătiri

### F.C.M. Brașov — F.C. Șoimii I.P.A. 3-0 (0-0)

Sîmbătă după-amiază echipa sibiană a susținut o nouă partidă de verificare. Ajuși la Brașov cu numai o jumătate de oră înainte de începerea meciului, fotbalistii sibieni n-au mai reeditat jocul bun de la Timișoara, deficiențele la marcaj și imprecizia paselor împiedicîndu-i să obțină un rezultat mai bun. Așa se face că, după o primă repriză destul de echilibrată, brașovenii pun stăpînire pe joc și înscriu de trei ori prin Cramer (min. 55), Ștefan (min. 60) și Mandocă (min. 80), la tot atîtea greșeli ale defensivei oaspetilor. F. C. Șoimii I.P.A. a aliniat formația: Dumitru — Rusu, Șoaită, Rotor, Curtean — Gabel (min. 46, Beleaua), Birsan (min. 70, Trandafir), Țurlea — Nucă, (min. 75, Frățilă), Coca (min. 46, S. Marcu), Coldea.

Miine, de la ora 17,30, pe terenul din parcul Sub arini, echipa noastră va primi replica formației Corvinul Hunedoara.

## De la C. J. E. F. S. Sibiu

● Examenul teoretic și teste fizice pentru arbitrii republicani de fotbal (loturile B și C) din județul Sibiu vor avea loc în zilele de 4 și 5.VIII. 1982 la sediul C.J.E.F.S. (în 4.VIII. ora 16 — lucrarea scrisă).

● Campionatul județean I de fotbal începe în 22.VIII. 1982. Prezentarea delegaților pentru programare se va face în 17.VIII. a.c., ora 17, la sediul C.J.E.F.S.

● Campionatul județean II de fotbal începe în 5.IX. 1982. Prezentarea delegaților pentru

programare se va face marți 31.VIII. ora 17, la sediul C.J.E.F.S.

Toate echipele vor prezenta — pînă în 6.VIII. a.c. — adrese de înscriere din care să rezulte cine sînt delegații echipelor la programări, antrenorul sau instructorul echipei (pentru seniori și juniori) și persoanele care asigură asistența medicală. De asemenea, se va prezenta tabelul nominal cu lotul de jucători (seniori + juniori) a-vînd înscrise toate datele regulamentare.

PROG  
T.V.

11,00 Te Roman-fo cele  
11,50 „Pe de plai Emisiune folclorică. dran mor

— In juru — Transn rectă: cer siri  
Uniuu Sudaneze. tele Repu mocratice Gaafar  
Ej Nimein tece patri Clubul  
17,25 Civ 1001 de s  
Inchiderea mului. 20. nal. 20,25

tatea 20,40 Tre nirii noa  
Teatru tv plăcere” d ragiale. 2 o melodie 22,20 Teke

cin

Sibiu „Grăniceri 9: 11,15; 18,15; 20 „Visul de elergătoru 10; 12,30; 20.

„Hangar 10; 12,30; 20. Inc „Neliniste 10; 16; 18 MEDIAS gresui:

formula c 9; 11,15; 18,15; 20,3 tului: „I dragoste”. 16,30; 18 I. L. Cara fost 16”. 16; 18; 20

CISNAD la curajul rele 11; 1 AGNITA cedu pe rii” ore 18 și 20.

DUMBR „Asociatul 18 și 20.

APOLDI „Familie rele 17 și BAZNA birea are te”, ore.

OCNA „Întilniri rele 17 și

LOT

Numere la tragere gust 1982.

Extrage: 41; 53; 14

Extrage: 20; 3; 7;

Extrage: 28; 68; 14

Fond d 609 738 lei

mete

Meteorol serviciu. kert, ne că. miine fi usor in cerul vari după-amiă sibile ave ie însoțit cărcări Vîntul va la moderă vest. Te minime v prinse în grade, iar xime în grade.



# „Cele bune să se-adune, cele rele să se spele“

(Urmare din pag. 1)

după-amiază zilei de 28 iulie a.c., am colindat majoritatea centrelor de preluare a materialelor refolosibile din această zonă, pronunțându-ne ca, în zilele viitoare, să continuăm ancheta noastră și în celelalte cartiere sibieni.

**Magazinul alimentar nr. 50 din B-dul Mihai Viteazul.** Puțin descurajați de mormanul de lăzi aflate în fața magazinului, intrăm și încercăm, la raionul de autoservire, să abordăm una din vânzătoarele aflate într-un moment de vizibil repaus. La întrebarea noastră ne aruncă peste umăr un „nu primim sticle și borcane decât contra marfă“ și, înainte de a putea să mai întrebăm ceva, dispăre în magazie. Încercăm la casierie și aici simțem somati să spunem câte ambalaje avem. Văzând cele 2 sticle și 3 borcane pe care le ofeream spre vânzare, casiera ne face marea favoare și ni le primește, făcându-ne semn să le așezăm pe o masă aflată la îndemână. Voind să aflăm totuși adevărul despre modul de achitare a contra-valorii sticlelor și borcanelor aduse de clienți, întrebăm de seful de unitate. Nu avem noroc: unul este în concediu (Lazăr Opreșor), iar altul are program de dimineață și revine la ora închiderii (Roza Croitoru). Pentru lămuriri sîntem îndrumați la raionul de produse de panificație (?), de unde sîntem trimiși înapoi la raionul autoservire. În sfîrșit, tov. Mărioara Novac, după ce își declină competența, încearcă totuși să ne lămurească: „dacă clientul vine cu sticle multe se primesc numai contra marfă; dacă vine cu sticle puține are sansa să i se dea bani“. Curioasă metodă... O circumstanță atenuantă: în fața magazinului, conform scriptelor, se află 10700 de sticle și 800 de borcane care așteaptă zadarnic să fie ridicate de I.C.R.A. Ultimul transport s-a făcut vineri trecută...

Centrul de achiziții a ambalajelor din sticlă nr. 71/1 de pe Calea Cîsnădiei, centru aparținînd punctului alimen-

tar nr. 71 de pe str. Plugariilor. Sabin Lascu, omul însărcinat cu preluarea de la populație a sticlelor și borcanelor, începe să ne povestească cu năduf tot necazul care i se trage de la lipsa ambalajelor din lemn: dacă ar avea lăzi pentru sticlele de 0,5 litri ar fi scutit de a lua în mînă fiecare sticlă de două ori;... dacă I.C.R.A. nu-i ridică pînă la 1 august cele 6500 de sticle pe care le are la ora actuală în depozit, nu-si poate realiza planul etc. etc. Lasă la urmă dezvăluirea existenței unui număr important de lăzi care stau în perimetrul proaspăt îngrădit, situat în spatele punctului alimentar nr. 71. Ne întrebăm: cine să le aducă de la aproximativ 300 de metri? I.C.R.A.? I.C.S.M.A.?

În trecere ne oprim și la punctul alimentar nr. 71. Navete și lăzi multe în magazin (pline) și afară (goale). Paraschiva Nechifor, vădit mulțumită de spațiul îngrădit aflat în spatele magazinului și care a fost terminat chiar azi (n.n. — 28.VII.), are totuși un „of“: cele 200 de sticle de bere „uitate“ în fața magazinului de cei de la „Berea“ Sibiu. Chiar să nu fie nevoie de ele, mai ales că în oraș nu se vinde berea decât cu sticle la schimb?

Punctul de primire nr. 27 de pe lîngă magazinul cu același număr, din Hipodrom II, Alexandru Negrea, aflat în exercițiul funcțiunii, nu are probleme care să-l frămînte în mod deosebit. Lucrînd în unitate de-abia de trei luni, toate problemele sînt rezolvate de celălalt primitor, I. Meraru, care, după spusele primului, are „relații

multe“. La puțin timp apare și I. Meraru, care ne repetă totuși povestea, cunoscută de-acum a lipsei ambalajelor de lemn și a „solicitudinii“ din partea I.C.R.A.

La centrul de primire de pe lîngă magazinul alimentar nr. 17, din str. Luptei am înțîlnit ordine și curățenie. Din păcate, și aici un număr însemnat de sticle de bere sînt așezate pe jos din lipsa lăzilor. Repetăm: oare chiar nimeni nu are nevoie de sticle de bere?

Trecem în cartierul V Aaron, aflat încă în plină construcție. Aici se resimte o acută lipsă de spații comerciale. Este meriul I.C.S.M.A. că a găsit totuși soluții de amenajare a două centre de colectare a sticlelor și borcanelor, unul pe str. Semaforului (arondat magazinului nr. 70, „Băcănie“) și altul la parterul blocului 81 (arondat magazinului alimentar nr. 62). Din păcate, după cum ne-a mărturisit o locatară a cartierului, tov. Lucia Dascălu (bloc 45, apartament 3), om al muncii la întreprinderea „Liberatea“, orarul de funcționare al acestor centre (centrul 70/1, orele 7—15 și centrul 62/1, orele 8—16) nu satisface necesitățile populației. Propunem factorilor de răspundere să analizeze situația pentru a găsi o soluție convenabilă tuturor.

La magazinul alimentar nr. 62 am găsit o situație care, după părerea noastră, este anormală. Magazinul fiind specializat pe mezeluri și brînzeturi desface o mare cantitate de iaurt. Datorită unei indicații primite verbal (scris nu am găsit nimic), iaurtul nu se desface decât

cu borcane la schimb. Această măsură, luată, probabil, din motive bine întemeiate, a dus însă la mari nemulțumiri în rîndul cumpărătorilor. Dovadă stau discuțiile interminabile din magazin, precum și jurnalul cumpărătorului. Presupunem că și în acest caz există o soluție unanim acceptabilă, mai ales că unele centre de primire preiau borcane de iaurt și sticle de lapte (de ex. centrul de primire de pe str. Luptei) iar unele nu (de ex. centrul de primire nr. 71/1, din Calea Cîsnădiei). Motivul cel mai adesea invocat de cumpărătorii de iaurt este că aceste borcane au fost predate la centrele de primire. Deci...

În documentarea noastră am dorit să urmărim și felul cum sînt preluate de la populație celelalte materiale refolosibile de către întreprinderile specializate, I.J.R.V.M.R. Sibiu. Din păcate, nu am reușit să o facem deoarece ruletele instalate în aceste două cartiere sibieni — deși orarul unic, scris cu vopsea, este 9—12 și 15—19 — nu erau deschise. Există, într-adevăr, niște cartoane pe care se află scrise alte ore de funcționare, dar nici acestea nu erau respectate. Din discuția cu cetățenii am aflat că acest fapt nu este singular, abaterile de la orar repetîndu-se aproape cotidian. Sperăm că semnalul nostru va fi auzit de cei în cauză, care vor lua măsuri pentru respectarea orarului stabilit.

Concluzionînd, putem spune că în preluarea sticlelor și a borcanelor de la populație s-au obținut unele rezultate bune. Există, însă, loc pentru mai bine!



Panoramic sibian: cartierul Hipodrom III

Foto: FRED NUSS

## Adunări generale ale oamenilor muncii

(Urmare din pag. 1)

asimilarea în fabricație a unor noi utilaje, de mare capacitate și randament. În același timp, autocritica, în pofida rezultatelor bune obținute, a ocupat un loc de seamă în discuțiile purtate. Nemulțumirile evidențiate, legate în principal de nevalorificarea la parametri optimi a potențialului uman și material, au constituit tot atîtea îndemnuri la autogospodărirea eficientă a materialelor din dotare, a mașinilor unelte, au permis promovarea unor soluții eficiente pentru rezultatele viitoare. Adunate unele cu altele, angajamentele suplimentare asumate în întrecerea socialistă de către fiecare secție în parte totalizează 3 milioane lei. Cu acest angajament, alături de cele 5 milioane cît a reprezentat angajamentul anual luat de oamenii muncii în adunarea generală din februarie a.c. tînînd cont de potențialul de care dispune, I.U.P.S. Sibiu se situează printre cele mai bune întreprinderi de profil din țară în cadrul M.E. F.M.C. De altfel, unul din cele mai valoroase angajamente asumate de adunarea generală prin Mihai Girscher, președintele consiliului oamenilor muncii, a fost acela de a face totul ca întreprinderea sibiană să fie la sfîrșitul acestui an — frunțasă pe ramură.

Intervențiile celor prezenți au avut un pronunțat caracter de lucru, viitorul consti-

tuînd timpul la care s-au raportat propunerile, angajamentele, soluțiile. S-au analizat în profunzime posibilitățile de extindere a gamei de produse, de găsire a unor soluții originale pentru reducerea continuă a cheltuielilor de producție, pentru omologarea mai rapidă a unor subansamble propuse pentru îmbunătățirea echipamentului utilajelor reclamate de industria forestieră românească și partenerii de peste hotare. În acest sens, s-a propus lărgirea gamei sortimentale a IFRON-ului, care în viitor va trebui fabricat în mai multe variante, de puteri diferite, continuu reproiectare a motorizațiilor pentru asigurarea reducerii greutateii, asigurării pieselor de schimb necesare utilajelor predate beneficiarului, îmbunătățirea calitativă a produselor livrate.

Un punct important al debaterilor l-a constituit consumul specific de materii prime, materiale și energie. Se atrăgea atenția asupra faptului că planul de producție din 1983 va trebui realizat cu un potențial energetic mai scăzut, în conformitate cu indicațiile date de conducerea superioară de partid și de stat. De aici și eforturile pe care oamenii muncii trebuie să le facă pentru reducerea continuă a consumurilor specifice, pentru traducerea în viață în mod exemplar a sarcinilor cuprinse în Decretul cu privire la economisirea energiei și combustibilului apărut recent.

## Foileton Nero la... Șelimbăr

Orice individ simte nevoia de destindere, de recreere, după o zi ori mai multe de muncă intensă. Unii incalecă pe motocicletă și o pornesc aiurea cu bătu-n spinare, doar-doar or găsi o baltă în care să-i aștepte, hămesiti de foame, salivînd la gîndul unor rime arse ori chenți dolofani (chenți nu-i pluralul de la Kent!) niște crapi cu făclii de buldoz. Alții își pun flinta-n ranită și-o taie cu pașul prin hîrtoape și oăși în căutarea răpitorilor cu blană ori cu pene care, cîcă, în unele locuri zac la umbră deasă și pot să-i iei ca din oala minune care fluieră cînd e gata treaba. Alții lipsesc timbre în clasore legate în pie'e de crocodil, alții colecționează capace de la sticlele de bere sorbite la temperatura camerei, alții scriu epistole cu mîna stîngă, în fine, fiecare în felul lui se distrează încercînd să scape de stress.

Nu cu mult timp în urmă am cunoscut un ins deosebit, o rară avis, un inventator în materie de jocuri distractive. Locuiește în Șelimbăr și vecinii îl știu pe de rost că multe surprize le-a făcut. Însă una le-a depășit pe toate și asta v-o povestesc... Era duminică și Teo al nostru se plîctise de moarte asa, pe uscat, astfel că s-a lăsat dus de apă, adică, încet dar cu rindu-

ială, a secat o sticlă de secărică de-aiă care-i plăce ficatului și-l face să pulseze în ritmul inimii. Stînd el și meditînd adînc asupra efemerei existențe a prunii trecute prin alambic, a simțit că-i ies ochii din matcă precum cornitele la cობelci după ploaie și i s-a părut că aude un zgomot care-l intrupea din filozofările existentialiste. S-a întors și-a zărit ca prin piclă sursa ațălăgiei: nevastă-sa. Dacă ar fi intrat cu o luminare aprinsă într-o pulberărie era mai bine pentru ea, căci filozoful de la gura sticlei s-o năruit asupra ei cu pumnii. Femeia, știindu-l combativ la băutura, a zbușit-o pe ușă ca o iadă urmărită de lup, în curte, apoi în sură și de-acolo la o vecină. Teo, după ea, nu mai că-lui i-a făcut impresia că femeia iubită se ascunsese în sură. A chemat-o ce-a chemat-o cu glas melodios și scris-nete din dinți, după care și-a zis că știe el cum s-o-nduplece să iese de bună voie și nesilită de nimeni: a dat foc surii. Femeia n-a ieșit, dar au venit pompierii...

E. CANDID

P.S. Teodor Ciufu — autorul acestei isprăvi de pomină — a fost condamnat la un an și șase luni închisoare pentru distrugere în paquba avutului personal.

## „Tîrgul de vară“ — Sibiu 1982 — și-a deschis porțile

Ieri după-amiază, în prezența unui numeros public, în Piața 6 Martie din Sibiu, s-a deschis ediția din acest an a „Tîrgului de vară“ organizat de Uniunea județeană a cooperativelor mestesugărești, editie care se va desfășura în perioada 2—30 august.

Manifestare devenită tradițională în peisajul comercial sibian, „Tîrgul de vară“ se înscrie în aria preocupărilor partidului și statului nostru în direcția îmbunătățirii continue a activității de desfacere a mărfurilor către populație.

Prin eforturile depuse de organizatori, la dispoziția cumpărătorilor a fost pusă o gamă variată de mărfuri de larg consum în valoare de aproximativ 2 milioane de lei. Cele 9 cooperative din județul nostru expun următoarele produse: „Gheata“ (poșete din materiale refolosibile, încălțăminte pentru femei și bărbați, curele de ceasuri etc. în total 34 articole), „Textila“ (tricotaje pentru femei, bărbați și copii — în total 282 articole), „Timpuri Noi“ (tricotaje pentru copii și adulți — 120 articole), „Arta Sibiului“ (artizanat din lemn, cusături și împletituri din rafie — 63 articole), „Tehnica Nouă“ (obiecte din metal și mase plastice — 110 articole), „Îmbrăcămintea“ (rochițe, sacouri, pantaloni — 29 articole), — toate din Sibiu și „Înainte“ Agnita (încălțăminte pentru bărbați și femei, marochinărie, lenjerie de pat — 60 articole), „Dumbrava“ Dumbrăveni (covoare, obiecte de uz casnic din împletituri de salcie — 28 articole), „Măgura“ Cîsnădie (covoare, tricotaje, țesături textile, confecții femei — 49 articole). Dintre articolele prezentate 125 sînt produse noi.

Marea majoritate a acestora fac parte din gama modelelor prezentate la contractările cu unitățile comerciale, precum și la parăzile model organizate cu diverse ocazii. Ca o noutate absolută semnalăm prezentarea de modele premiate la ediția I a Concursului de creație organizat de U.J.C.M., modele care nu au fost expuse pînă acum. Remarcăm, de asemenea, standul special aparținînd U.J.C.M. Sibiu și care, pe lîngă produse ale mestesugarilor sibieni, prezintă o gamă largă de mărfuri ale cooperatelor mestesugărești din județele Brăila, Neamț, Cluj, Bihor și din municipiul București.

Actuala ediție a tîrgului urmărește și testarea preferințelor cumpărătorilor în vederea îmbunătățirii gamei sortimentale a produselor executate de cooperatările mestesugărești. Prin eforturile colectivelor de oameni ai muncii din cooperatările mestesugărești a județului Sibiu s-au creat premisele satisfacerii celor mai exigente gusturi. Invităm publicul să se convingă.

R. KAMLA

## Concursul de admitere în învățămîntul militar

Centrul militar județean Sibiu selectează, pentru sesiunea din august 1982, tineri (băieți și fete) care pot participa la concursul de admitere în învățămîntul militar, după cum urmează:

- facultatea de medicină generală — băieți și fete;
- facultatea de stomatologie — băieți și fete;
- facultate de farmacie — băieți și fete;
- școli de subofițeri — băieți și fete.

Înscrieri și informații suplimentare pînă la 8.VIII. 1982 la sediul Centrului militar județean SIBIU.



# TELEGRAMS EXTERNE

● După cum informează agenția TASS, președintele Prezidiului Sovietului Suprem al U.R.S.S., Leonid Brejnev, a adresat un mesaj președintelui Statelor Unite ale Americii, Ronald Reagan, în legătură cu agravarea situației din Liban, reamintind acțiunile Israelului, care a încălcat, din nou, duminică, acordul de încetare a focului, prin declansarea unui atac masiv asupra Beirutului de vest. Leonid Brejnev cere președintelui Reagan să facă uz de toate posibilitățile sale pentru a nu mai fi ucisii oameni în Beirut. Situația este atât de gravă și critică, se menționează în mesaj, încât se impune adoptarea celor mai urgente măsuri.

● În cursul zilei de luni, forțele israeliene au încălcat din nou ultimul acord de încetare a focului — încheiat duminică — și au întreprins mai multe atacuri asupra pozițiilor deținute în Beirutul de vest de forțele palestiniano-libaneze progresiste. De asemenea, tancurile israeliene au avansat spre centrul și vestul Beirutului, ocupând noi poziții în apropiere de cartierul Haj Al-Sillum. Agenția W.A.F.A. a anunțat că forțele palestiniano-libaneze progresiste au respectat acordul de încetare a focului. Pe de altă parte, agențiile internaționale de presă informează că puternice lupte s-au desfășurat duminică în zona aeroportului internațional Beirut.

● La Tokyo s-au deschis lucrările „Conferinței mondiale împotriva bombelor atomice și cu hidrogen”, la care iau parte numeroși reprezentanți ai unor organizații japoneze, delegați ai unor organizații naționale și regionale de luptă pentru pace și dezarmare din toate continentele, precum și un reprezentant al Centrului O.N.U. pentru dezarmare.

În prima zi a lucrărilor a luat cuvântul reprezentantul Comitetului Național pentru Apărarea Păcii din România, Ioan Pop, care a prezentat poziția țării noastre în problemele dezarmării securității și păcii.

● Ministerul egiptean de Externe a dat publicității o declarație în care se arată că Administrația Statelor Unite trebuie să înceapă

un dialog cu Organizația pentru Eliberarea Palestinei.

Declarația, reafirmă, totodată, poziția Egiptului potrivit căreia „plecarea palestinienilor din Beirut către o destinație necunoscută fără a se înregistra progrese în direcția unei soluționări globale nu ar face decât să complice situația și să reprezinte încă o sansă pierdută pentru realizarea păcii și securității în Orientul Mijlociu”.

● Potrivit ultimelor statistici difuzate la Tokyo de Ministerul de Interne în luna martie populația Japoniei era de 117 776 771 locuitori, cu 767 000 mai mulți decât în 1981, ceea ce corespunde unei rate anuale de creștere de 0,66 la sută, relatează agenția France Presse.

● Luind cuvântul la postul de radio „Vocea Kenyei”, președintele Kenyei, Daniel Arap Moi, a arătat că guvernul deține controlul asupra situației interne. El a afirmat că încercarea de lovitură de stat, care a avut loc duminică, este opera unui „mic grup de persoane din rîndul forțelor armate aeriene”.

● Acțiunile împotriva amplasării de noi rachete nucleare cu rază medie de acțiune în țările europene capătă noi dimensiuni în Belgia. După cum transmite agenția TASS la amplasare „Mișcarea pentru comune denucleare” din Belgia, prin care organele locale ale puterii de stat declară teritoriile administrate de ele închise pentru amplasarea sau transportarea în aceste perimetre a armelor nucleare.

Pînă acum, peste 130 de localități belgiene s-au alăturat acestei inițiative.

● Un nor de praf provenit din deșerturile africane a traversat Atlanticul și s-a împrăștiat în mai multe regiuni din statul Florida, împiedicînd vizibilitatea pe aeroportul din Miami. Fotografiat cu ajutorul sateliților meteorologici, norul de praf a acoperit în final o mare suprafață din Florida după ce a parcurs peste 1 600 km la o altitudine de peste 3 500 de m. Meteorologii reamintesc că, în urmă cu 10 ani, un alt nor de nisip provenit din regiunea Sahelului, din Africa, a atins teritoriul Floridei.

# PRODUSELE „LA TEMĂ”

(Urmare din pag. 1)

în câmp magnetic la aproximativ 500 000 de dolari.

I. Ce alte produse „la temă” mai figurează în planul de producție al întreprinderii?

R. În planul care se întinde pînă în anul 1985 sînt cuprinse 41 de utilaje necesare dotării întreprinderilor de cele mai variate profile din țară.

I. Citeva exemple?

R. Iată: „Agregat de lustruit tacîmuri” — beneficiar

Întreprinderea de cuțite Ocna Sibiului; „Mașina pentru termoformare cuvă și uși frigider” — beneficiar I. M. Sadu, jud. Gorj; „Presă mecanică de presat pulberi metalice cu dublu efect” — beneficiar SINTEROM Cluj-Napoca... și exemplele ar putea continua.

I. Pentru realizarea acestui plan ambițios, care sînt dorințele inginerului șef?

R. Documentația tehnică la timp și completă și o aprovizionare ritmică cu materialele necesare.

## DACIA SERVICE SIBIU

încadrează urgent:

- tinichigii auto, categoriile 3—5;
- vopsitori auto, categoriile 3—5;
- tapițeri auto, categoriile 3—5;
- strungar auto, categoriile 3—5;
- instalatori sanitari;
- sudori electrici.

Informații la sediul unității din Șoseaua Alba Iulia 69, sau telefon 1 31 23.

— 396 —

## I. A. S. RUJA

încadrează urgent:

- ȘEF SECTOR MECANIC.

Condiții de încadrare și retribuție conform Legii nr. 12/1971 și Legii nr. 57/1974.

— 393 —

## Mica publicitate

### PIERDERI

● Pierdut vacă roșie cu vitel. Adresați Cioară Vasile, Hotar Gura Cîmpului nr. 8 Medias. Aducătorului recom-pensă. (6220)

● Pierdut contract de construire apartament eliberat de O.J.C.V.L. Sibiu, pe numele Lută Eugenia. Îl declar nul. (6240)

### VINZĂRI-CUMPARĂRI

● Vînd Dacia 1300 stare foarte bună. Informații — str. Pinzarilor nr. 6, etaj, după ora 17.

● Vînd convenabil apartament cu două camere, dependințe, liber. Telefon 2 95 71.

● Cumpăr urgent pinion viteza I. Fiat 850. Telefon 3 33 90.

● Vînd Skoda S 100 — 72 000 km, stare perfectă. Sibiu, telefon 3 03 17. (6266)

● Vînd apartament 3 camere pivniță etaj I. V. Aaron, bloc 51, ap. 7. Telefon 2 31 28, orele 18—20. (6217)

● Vînd apartament două camere, Hipodrom I, bloc P 2, ap. 3, orele 19—21. (6222)

● Vînd triciclu Mobra pentru invalizi. Cîsnădie, str. 6 Martie 44, telefon 6 10 33. (6224)

● Vînd boiler electric — 5 litri (german), perfectă stare. Sibiu, telefon 3 22 16. (6228)

● Vînd motocicletă Jawa 350 cmc. Sibiu, str. Luptei nr. 2, telefon 2 91 46. (6234)

● Vînd radiocasetofon, stare bună. Sibiu telefon 2 76 22, orele 17—20. (6242)

● Vînd argint apartament confort I îmbunătățit camere decornate, pivniță; Renault 16 cu piese schimb. Telefon 2 65 61. (6281)

● Vînd casă (etaj), Sibiu — Turnișor, str. Alba Iulia 50 A. (6113)

● Vînd sau predau contract apartament 3 camere, cartier V. Aaron, telefon 2 64 58. (6219)

● Vînd sufragerie furnir nuc. Sibiu, str. Traian Demetrescu 114, telefon 3 30 71. (6226)

● Vînd apartament liber — trei camere, dependințe, Sibiu Calea Gusteritei 1, Păcurariu. (6225)

● Vînd convenabil mobilă bucatărie, masă, scaune — sufragerie, nat dublu. Telefon 2 40 13. (6236)

### OFERTE DE SERVICIU

● Întrețin persoane în vîrstă, contra locuință. Adresați telefon 1 63 57. (6235)

● Căutăm văduvă pensionară sau în curs de pensionare — sau soț, soție (35—55 ani), nefumători fără copii, pentru îngrijire vîrstnicilor cu contract de întreținere — apartament două camere, Variante, Strand, bloc B 1, ap. 5, orele 17—19. (6276)

### INCHIRIERI

● Familie fără copii căutăm gazdă. Sibiu, telefon 2 86 31, orele 16—18. (6195)

● Tinăra caut cameră — intrare separată, acces baie, bucatărie. Telefon 3 22 16. (6227)

● Tinăra, cu copil, caut gazdă. Sibiu, telefon 2 90 48, după ora 18. (6271)

● Primește un băiat în gazdă (intrare separată), Sibiu, str. Ștefan cel Mare 60. (6274)

### ANUNȚURI FAMILIALE

● Împlinind frumoasa vîrstă de 50 ani, transmit stimatei mele soții IULIANA — multă sănătate, fericire și „La mulți ani!”

mr. Mărgeanu (6248)

● Copiii, nora, ginerele și nepoții urează dragei lor CONSTANTINA GHERGHINA cu ocazia pensionării și împlinirii vîrstei de 55 ani, multă sănătate și fericire în viață! (6261)

Cu profundă durere anunțăm încetarea din viață a iubitei noastre mamă, soacră, bunică și străbunică

MARIA DORCA

— 80 ani —

Înmormîntarea va avea loc miercuri, 4 august 1982, ora 13, în satul Tichindeal.

Familia (6287)

Colegele de muncă de la magazinul „Mercur” sînt alături de colega lor Eugenia Stoian în greua pierdere suferită prin decesul mamei sale.

MARIA DORCA

(6286)

Răpus de durere Ioan Lodromănean anunță dispariția fulgerătoare din viață a celei care a fost o soție iubitoare

EUGENIA

LODROMĂNEAN

— 41 ani —

Înmormîntarea va avea loc azi, 3 august 1982, ora 15, din Medias, str. Tirnavaj nr. 102.

Nu te voi uita niciodată! (6246)

Cu nesfîrșită durere familia Lodromănean anunță dispariția celei care le-a fost preaiubită noră și cumnată

EUGENIA

LODROMĂNEAN

Vom păstra vesnică amintire chipului tău blînd și îți vom uda mormîntul cu lacrimi. (6246)

Familia Liviu Brezae este alături de Ioan Lodromănean în greua încercare pricinuită de pierderea soției sale

EUGENIA  
LODROMĂNEAN

și transmite sincere condoleanțe familiei. (6247)

Colegii de muncă sînt alături de Ioan Lodromănean în greua pierdere suferită prin decesul soției sale

EUGENIA

LODROMĂNEAN

Sincere condoleanțe familiei îndurerate. (6272)

Colectivul de muncă de la I.C.S. Mărfuri Alimentare Sibiu își exprimă profundul regret pentru încetarea din viață a celei care a fost un exemplu de devotament profesional și colegialitate

EUGENIA

LODROMĂNEAN

și transmite îndureratei familiei sincere condoleanțe.

O vom păstra mereu în inimile noastre. (6275)

Sotul, fiul, fiica, nora și ginerele anunță, cu inimile frînte de durere, încetarea din viață, după o grea suferință a dragei lor

MARIA SOLOMON

— 53 ani —

Înmormîntarea are loc azi, 3 august 1982, ora 13, din Piața Unirii 2. (6258)

Familia Ioan Ferțonea deplînge moartea bunei lor vecine

MARIA SOLOMON

Sincere condoleanțe familiei. (6263)

Finii Tarcea își exprimă durerea pentru încetarea din viață a bunei lor nase

MARIA SOLOMON

Sincere condoleanțe familiei îndoliate. (6245)

Colectivul de muncă de la întreprinderea „Independența” — serviciul CTC-L este alături de colegul lor Ioan Solomon la marea lui durere pricinuită de decesul mamei sale

MARIA SOLOMON

(6254)

Familia Lungoci Marin și Sorica ing. Lungoci Nicolae și familia Comșa Virgii și Adriana își exprimă regretul pentru încetarea din viață a bunei lor vecine

MARIA SOLOMON

Sincere condoleanțe familiei îndoliate. (6285)

Cu aceeași durere în suflet ca în clipa despărțirii amintesc că în 30 iulie s-a împlinit un an de cînd m-a părăsit pentru totdeauna acela care a fost un bun soț

ION FILIMON

— 76 ani —

(frizer)

Nu te voi uita niciodată. Soția (6267)

Un pios omagiu la împlinirea a doi ani de la decesul scumpului nostru soț și tată

SIMION POP

Nu te vom uita niciodată.

Rujița, Tina și Ghiță (6003)

Familia multumeste pe această cale tuturor celor care prin prezentă, flori, telefoane, telegrame, precum și locatarilor blocului 41, sc. A, din Hipodrom III, au fost alături de noi în greua încercare suferită prin pierderea scumpului lor

TELU ȘANDRU

(6284)